
Le nombre du jour
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5 x 8
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5 x 9
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5 x 2
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5 x 5

5 x 4

Colorie de la même couleur l’étiquette et la bulle qui lui correspond :

5 x 1
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se

quatre – vingt - un

81

81 + 1 = …..

81 – 1  …..

81 + 10 = …..

81 – 10 = …..

81 + 100 = …..

X
=

8   1
281 = …. + ….

100 - 81 = …..

81 > …. 81 < ….

R
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quatre – vingt - deux

82

82 + 1 = …..

82 – 1  …..

82 + 10 = …..

82 – 10 = …..

82 + 100 = …..

X
=

8   2
282 = …. + ….

100 - 82 = …..

82 > …. 82 < ….
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quatre – vingt - trois

83

83 + 1 = …..

83 – 1  …..

83 + 10 = …..

83 – 10 = …..

83 + 100 = …..

X
=

8   3
283 = …. + ….

100 - 83 = …..

83 > …. 83 < ….
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quatre – vingt - quatre

84

84 + 1 = …..

84 – 1  …..

84 + 10 = …..

84 – 10 = …..

84 + 100 = …..

X
=

8   4
284 = …. + ….

100 - 84 = …..

84 > …. 84 < ….
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quatre – vingt - cinq

85

85 + 1 = …..

85 – 1  …..

85 + 10 = …..

85 – 10 = …..

85 + 100 = …..

X
=

8   5
285 = …. + ….

100 - 85 = …..

85 > …. 85 < ….

R
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quatre – vingt - six

86

86 + 1 = …..

86 – 1  …..

86 + 10 = …..

86 – 10 = …..

86 + 100 = …..

X
=

8   6
286 = …. + ….

100 - 86 = …..

86 > …. 86 < ….
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quatre – vingt - sept

87

87 + 1 = …..

87 – 1  …..

87 + 10 = …..

87 – 10 = …..

87 + 100 = …..

X
=

8   7
287 = …. + ….

100 - 87 = …..

87 > …. 87 < ….

R
eC

re
at

is
se

quatre – vingt - huit

88

88 + 1 = …..

88 – 1  …..

88 + 10 = …..

88 – 10 = …..

88 + 100 = …..

X
=

8   8
288 = …. + ….

100 - 88 = …..

88 > …. 88 < ….
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quatre – vingt - neuf

89

89 + 1 = …..

89 – 1  …..

89 + 10 = …..

89 – 10 = …..

89 + 100 = …..

X
=

8   9
289 = …. + ….

100 - 89 = …..

89 > …. 89 < ….
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quatre – vingt - dix

90

90 + 1 = …..

90 – 1  …..

90 + 10 = …..

90 – 10 = …..

90 + 100 = …..

X
=

9   0
290 = …. + ….

100 - 90 = …..

90 > …. 90 < ….


